

ДЕБЮТАНТЫ ОПЕРЕТТЫ

Прошло немногим больше месяца, как начался новый сезон в Ивановском театре музыкальной комедии. За это время зрители



Ю. Чиркин.

уже успели познакомиться с двумя премьерными. Первой из них была оперетта «Летучая мышь» И. Штрауса, второй — «Ошибка Наташи» Н. Минха. Сегодня будет показана премьера музыкальной комедии «Человек находит улыбку» Г. Портнова.

В конце октября в оперетте «Цыганская любовь» состоялся дебют одаренной актрисы Г. Элькис. Недавно она успешно выступила в ролях Марион Делорм («Свадьба Марион») и Ю-Лани («Последний чардаш»). Сейчас Г. Элькис работает над ролью Нион в оперетте «Фиалка Монмартра» И. Кальмана.

И вот один за другим дебютируют молодые актеры. Самый юный из них — Юрий Чиркин, только в этом году окончивший Московский государственный институт театрального искусства

им. Луначарского.

Всего три роли вписаны в его репертуарный лист: Аверин («Севастопольский вальс»), князь Орловский («Летучая мышь») и Гаральд («Свадьба Марион»). Юрий готовит еще две роли в спектаклях «Человек находит улыбку» и «Фиалка Монмартра».

Молодость, хорошие внешние данные, сценическая простота и обаяние — вот те черты, которыми наделен Ю. Чиркин.

Людмила Андреева выступает в театре всего один год. Но после консерватории молодая актриса, обладательница хороших сценических данных, сумела сыграть роль Нины в музыкальной комедии К. Листова «Севастопольский вальс» и Теодоры в оперетте И. Кальмана «Принцесса цирка». В Ивановском театре ее первой ролью явилась Розалинда в «Летучей мыши» И. Штрауса.

Ближайшие работы Людмилы Андреевой: Светлана («Человек находит улыбку»), Марианна Бартош («По-



В. Ульянцев.



Л. Андреева.

следний чардаш») и главная роль в оперетте «Фиалка Монмартра».

Воспитанник Омской театральной студии Владимир Ульянцев начал свой творческий путь на драматической сцене. Но, увлекаясь балетом и музыкой, он переходит в оперетту, где в течение нескольких лет играет самые разнообразные роли, выступает в балетных спектаклях. Постепенно складывается его репертуар из ролей протагов. Среди своих любимых образов В. Ульянцев называет Микки («Вольный ветер»), Романа Шипкина («Вас ждут друзья»), Яшку Наконечникова («Белая акация»), Романа («Поцелуй Чашиты»).

На сцене Ивановского театра музыкальной комедии Владимир Ульянцев дебютирует завтра в роли Бони в оперетте «Сильва».

Пожелаем артистической молодежи хороших творческих успехов!

С. ВИКТОРОВ.